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ATA DA 5ª (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO MATEUS DO 

SUL/PR 

Aos dezesseis de março de dois mil e vinte um na Câmara Municipal de São Mateus do Sul/PR, 

referente ao Primeiro Período Legislativo da Trigésima Oitava Legislatura, os vereadores reuniram-

se no Plenário Presidente Vereador Miguel Ribeiro Picheth. Integraram a Mesa Diretora: Omar 

Raimundo Picheth Neto - PROS (Presidente da Mesa Diretora), Jeciel Fanco - PSL (Primeiro 

Secretário) e Wellington Alves Farias (Advogado). Estiveram presentes os seguintes vereadores 

no plenário: Enéas Melnisk – PSD, Irineu Macuco – PSB (Vice-Presidente), Jackson Machado – 

PSDB, Jorge Manfroni – PATRIOTRA, Juliano de Oliveira – PATRIOTRA, Osvaldo Kotryk 

(“Parafuso”) – PSB (Segundo Secretário) e Valter Przywitowski – PROS. A partir da hora fixada, 

dezessete horas, e tendo a presença de no mínimo um terço dos vereadores que compõem a 

Câmara Municipal, o Presidente declarou aberta a sessão, dando início ao PEQUENO 

EXPEDIENTE. O Presidente passou a palavra ao primeiro secretário para a leitura da ATA da 2ª 

(segunda) Sessão Ordinária de 2021. Mediante solicitação do vereador Jackson, nos termos do 

artigo 99, §3°, do Regimento Interno, foi solicitada a dispensa da leitura da ata. O Presidente 

colocou a solicitação em discussão e votação (maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): 

aprovada pelos 08 vereadores. O Presidente colocou a ATA da sessão anterior em votação (maioria 

simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovada pelos 08 vereadores. O Presidente 

comunicou a ausência de correspondências nesta sessão. O Presidente anunciou a ORDEM DO 

DIA. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura do PROJETO DE LEI Nº 002/2021 

(EXECUTIVO): Abre ao Orçamento do Município, crédito adicional especial, no valor de R$ 

1.402.000,00 através de anulação parcial de dotação orçamentária nas fontes 000 - Recursos 

Livres, 303 - 15% Saúde e superávit financeiro nas fontes 022 - Transferências do Sistema Único 

de Assistência Social - SUAS - (COVID-19) e 003 - AFM - APOIO FINANCEIRO AOS MUNICIPIOS. 

O Presidente colocou o projeto em 2ª discussão. Ausência de discussão. O Presidente colocou o 

projeto em votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): 

aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura do 

PROJETO DE LEI Nº 003/2021 (EXECUTIVO): Insere ações na Lei Municipal nº 2.969/2020 - LDO 

2021 e abre ao Orçamento do Município, crédito adicional especial, no valor de R$ 516.520,88 

através de superávit financeiro na fonte 798 - Contrato Repasse 368.707-10/2011 Construção 

Estádio Municipal, na fonte 000 - Recursos Livres e provável excesso de arrecadação na fonte 839 

- Construção do CREAS Convênio 844062/2017. O Presidente colocou o projeto em 2ª discussão. 

Ausência de discussão. O Presidente colocou o projeto em votação (quórum votação de maioria 

simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou 
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a palavra ao secretário para a leitura do PROJETO DE LEI Nº 004/2021 (EXECUTIVO): Dispõe 

sobre inclusão de meta no Anexo I - Metas e Prioridades da Administração Municipal para 2018-

2021, na Lei nº 2.790/2017 – Plano Plurianual 20182021 e no Anexo I - Metas e Prioridades da 

Administração Municipal para 2021, na Lei 2.969/2020 – Lei de Diretrizes Orçamentárias – 

LDO/2021. O Presidente colocou o projeto em 2ª discussão. Ausência de discussão. O Presidente 

colocou o projeto em votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não 

vota): aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura 

do PROJETO DE LEI Nº 005/2021 (EXECUTIVO): Insere ação na Lei Municipal no. 2.790/2017 - 

PPA 2018-21 e na Lei Municipal nº 2.969/2020 - LDO 2021 e abre ao Orçamento do Município, 

crédito adicional especial, no valor de R$ 3.280.519,04 através de provável excesso de 

arrecadação na fonte 943 - CONV FUNASA 323/2015 - SISTEMAS DE ABASTECIMENTO DE 

ÁGUA EM ÁREAS RURAIS e superávit financeiro na fonte 000 - Recursos Livres. O Presidente 

colocou o projeto em 2ª discussão. Ausência de discussão. O Presidente colocou o projeto em 

votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 

08 vereadores. O Presidente colocou em votação, entretanto, antes da votação os vereadores 

deverão informar se tem algum parentesco até o terceiro grau em referência ao tema. Os 

Vereadores Juliano e Irineu solicitaram a escusa de votar, conforme o Art. 156 do regimento interno. 

O Presidente colocou em votação (única votação, quórum votação de maioria simples, simbólica e 

o Presidente não vota): aprovado pelos 06 vereadores, com ausências dos vereadores Juliano e 

Irineu que solicitaram escusa de votar. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura 

do PROJETO DE LEI Nº 007/2021 (EXECUTIVO): Dispõe sobre a revisão anual dos servidores 

públicos do Município de São Mateus do Sul e dá outras providências. O Presidente colocou o 

projeto em 1ª discussão. Ausência de discussão. O Presidente colocou em votação, entretanto, 

antes da votação os vereadores deverão informar se tem algum parentesco até o terceiro grau em 

referência ao assunto. Os Vereadores Juliano e Irineu solicitaram a escusa de votar, conforme o 

Art. 156 do regimento interno. O Presidente colocou o projeto em votação (quórum votação de 

maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 06 vereadores, com ausências 

dos vereadores Juliano e Irineu que solicitaram escusa de votar. O Presidente passou a palavra ao 

secretário para a leitura do PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 001/2021 (LEGISLATIVO) de 

autoria do Vereador Jeciel Franco: Autoriza o Poder Executivo a realizar estudo técnico de 

engenharia de tráfego, a fim de constar nos projetos de pavimentação o número de lombadas e 

pontos onde devem ser instaladas bem como a sua pintura. O Presidente colocou o projeto em 2ª 

discussão. Ausência de discussão. O Presidente colocou o projeto em votação (quórum votação 

de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 08 vereadores. O 
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Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura da REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE 

LEI Nº 007/2021 (EXECUTIVO): Dispõe sobre a revisão anual dos servidores públicos do Município 

de São Mateus do Sul e dá outras providências. O Presidente colocou o projeto em Única 

discussão. O Vereador Enéas pediu “Pela Ordem”: tem que pedir dispensa de interstício, conforme 

o Art. 166. O Presidente esclareceu que foi solicitado na sessão passada. O Presidente colocou 

em votação, entretanto, antes da votação os vereadores deverão informar se tem algum parentesco 

até o terceiro grau em referência ao assunto. Os Vereadores Juliano e Irineu solicitaram a escusa 

de votar, conforme o Art. 156 do regimento interno. O Presidente colocou o projeto em votação 

(quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 06 

vereadores, com ausências dos vereadores Juliano e Irineu que solicitaram escusa de votar. O 

Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura do PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 

Nº 002/2021 (LEGISLATIVO) de autorias dos Vereadores Valter, Parafuso e Irineu: Inclui no 

calendário oficial do Município de São Mateus do Sul a semana municipal do ciclismo a ser 

realizada anualmente em setembro, mês do aniversário do Município de São Mateus do Sul. O 

Presidente colocou o projeto em 2ª discussão. Ausência de discussão. O Presidente colocou o 

projeto em votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): 

aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura do 

REQUERIMENTO Nº 018/2021 de autoria dos vereadores Jorge, Juliano e Jackson: Requerer à 

Prefeita Municipal que seja encaminhada a essa Casa de Leis, o estudo de impacto orçamentário 

para a designação de jornadas suplementares, realizada dia 19 de fevereiro através do Diário 

Oficial, Edição 2509, Portaria 163/2021. Que este valor seja mensal e anual. Ainda, que seja 

encaminhada a essa Casa de Leis, o estudo de impacto orçamentário caso fosse convocado 

professores que aguardam na lista de espera do concurso para suprir a demanda que foi designada 

para jornadas, da mesma forma, mensal e anual. O Presidente colocou o requerimento em 

discussão. O vereador Jorge em discussão (pontos importantes): elaboramos o requerimento com 

intuito de sanar umas dúvidas da Lei nº 173/2020. O Presidente colocou o requerimento em única 

votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 

08 vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 

053/2021 de autoria do vereador Valter: A ser encaminhada à Prefeita Municipal e Secretarias 

envolvidas para que seja tomada as providências que julgar pertinente, sugerindo que seja revisto 

os procedimentos atuais e repensado a forma de uso do parque municipal de exposições 

(especificar se há planejamento futuro de organização e forma de uso). O Presidente colocou a 

indicação em discussão. O vereador Valter em discussão (pontos importantes): o parque está no 

abandono, custo alto de manutenção, tentar conseguir um recurso extra com deputados, 
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atualmente é gasto cinco mil reais em iluminação. O Presidente colocou a indicação em votação 

(quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 08 

vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 058/2021 

de autoria do vereador Valter: A ser encaminhada à Prefeita Municipal sugerindo elaborar um 

estudo de viabilidade para pavimentar as ruas com ausências de asfaltos da Vila Buaski, 

principalmente, nas proximidades do Centro da Juventude, Chiquetto distribuidora de bebidas e 

Colégio Integral. O Presidente colocou a indicação em discussão. Ausência de discussão. O 

Presidente colocou a indicação em votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o 

Presidente não vota): aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário 

para a leitura da INDICAÇÃO Nº 059/2021 de autoria do vereador Valter: A ser encaminhada à 

Prefeita Municipal sugerindo que o transporte do caminhão mude o seu percurso e adentre à 

comunidade Fazendinha para coletar o lixo reciclável dos moradores. O Presidente colocou a 

indicação em discussão. Ausência de discussão. O Presidente colocou a indicação em votação 

(quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 08 

vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 060/2021 

de autoria do vereador Valter: A ser encaminhada à Prefeita Municipal sugerindo reparos e pinturas 

nos postos de saúde das comunidades do Lageado e Faxinal do Elias. O Presidente colocou a 

indicação em discussão. Ausência de discussão. O Presidente colocou a indicação em votação 

(quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 08 

vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 061/2021 

de autoria do vereador Valter: A ser encaminhada à Prefeita Municipal sugerindo reparos e pinturas 

na Escola Municipal na comunidade do Taquaral do Bugre. O Presidente colocou a indicação em 

discussão. Ausência de discussão. O Presidente colocou a indicação em votação (quórum votação 

de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 08 vereadores. O 

Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 062/2021 de autoria do 

vereador Valter: A ser encaminhada à Prefeita Municipal sugerindo a manutenção das estradas 

rurais das comunidades de Fluviópolis, Cruzo do DER (Fluviópolis), Manduri, todas as Colônias e 

Paiol da Barra Feia. O Presidente colocou a indicação em discussão. Ausência de discussão. O 

Presidente colocou a indicação em votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o 

Presidente não vota): aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário 

para a leitura da INDICAÇÃO Nº 063/2021 de autoria do vereador Valter: A ser encaminhada à 

Prefeita Municipal sugerindo o estudo para explorar a Pedreira do Turvo de Baixo. O Presidente 

colocou a indicação em discussão. O vereador Valter em discussão (pontos importantes): a 

pedreira nunca foi explorada de forma correta, não detém os equipamentos corretos, chegou a 
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escavadeira hidráulica, precisa de um britador, reduzir os custos e atender as diversas 

comunidades em torno da pedreira. O Presidente colocou a indicação em votação (quórum votação 

de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 08 vereadores. O 

Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 065/2021 de autoria 

dos vereadores Osvaldo (“Parafuso”), Irineu, Aramis e Omar: Seja oficiada a Prefeita Municipal, 

sugerindo que seja realizado pleito de recursos ao Deputado Federal “Luciano Ducci” – PSB a 

seguinte finalidade: Aquisição de um ônibus escolar para o transporte de alunos da rede pública. O 

Presidente colocou a indicação em discussão. Ausência de discussão. O Presidente colocou a 

indicação em votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): 

aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura da 

INDICAÇÃO Nº 066/2021 de autoria dos vereadores Osvaldo (“Parafuso”), Irineu, Aramis e Omar: 

Seja oficiada à Prefeita Municipal sugerindo a expedição ao Deputado Federal Luciano Ducci – 

PSB para a aquisição e liberação de recursos para a seguinte finalidade: Aquisição de recursos 

para compra de equipamentos para a instalação do Programa Mãe Samateuense no atendimento 

a gestantes. O Presidente colocou a indicação em discussão. Ausência de discussão. O Presidente 

colocou a indicação em votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não 

vota): aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura 

da INDICAÇÃO Nº 067/2021 de autoria dos vereadores Osvaldo (“Parafuso”), Irineu, Aramis e 

Omar: Seja oficiada à Prefeita Municipal sugerindo a expedição ao Deputado Federal “Vermelho” 

– PSD a aquisição e a liberação de recursos para as seguintes finalidades: (a) Aquisição de um 

rolo compactador; (b) Colocação de pedra irregular em um trajeto de 4 quilômetros em estrada rural 

do Município; (c) Pavimentação urbana. O Presidente colocou a indicação em discussão. Ausência 

de discussão. O Presidente colocou a indicação em votação (quórum votação de maioria simples, 

simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou a palavra 

ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 068/2021 de autoria dos vereadores Jackson, Jorge 

e Juliano: Seja oficiada à Prefeita Municipal sugerindo na forma regimental, que através da 

Secretaria de Obras possa ser realizada instalação de lombada na Rua Theodoro Toppel, no Bairro 

Jardim Dona Hermínia, citamos como ponto de referência o número da casa 1475. O Presidente 

colocou a indicação em discussão. O vereador Jackson em discussão (pontos importantes): 

solicitação da associação de moradores do bairro, devido ao grande tráfego de veículo. O 

Presidente colocou a indicação em votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o 

Presidente não vota): aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário 

para a leitura da INDICAÇÃO Nº 070/2021 de autoria dos vereadores Jackson, Jorge e Juliano: 

Seja oficiada à Prefeita Municipal sugerindo na forma regimental, que através da Secretaria de 
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Obras possa realizar manutenção das estradas principais e vicinais da comunidade do Mourão. O 

Presidente colocou a indicação em discussão. Ausência de discussão. O Presidente colocou a 

indicação em votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): 

aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura da 

INDICAÇÃO Nº 071/2021 de autoria dos vereadores Juliano, Jorge e Jackson: Seja oficiada à 

Prefeita Municipal sugerindo na forma regimental, determinar ao setor competente que tome 

providências no sentido de solicitar reparos urgentes, com a utilização de máquinas etc. na Rua 

João Berezwoski, em frente à residência de número 185 no Loteamento Santa Cruz. E a retirada 

de entulhos na mesma rua próximo à residência de número 577, esquina com a Rua Mercedes da 

Silva Portes. O Presidente colocou a indicação em discussão. A vereador Juliano em discussão 

(pontos importantes): teve bastante questionamento, a estrada está precisando de manutenção e 

tem bastante entulho. O Presidente colocou a indicação em votação (quórum votação de maioria 

simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou 

a palavra ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 072/2021 de autoria dos vereadores 

Juliano, Jorge e Jackson: Seja oficiada à Prefeita Municipal sugerindo na forma regimental, 

determinar ao setor competente que tome providências no sentido de solicitar uma manutenção e 

patrolamento na estrada principal da localidade da Colônia Cachoeira, zona rural de São Mateus 

do Sul, e a abertura de valetas para o escoamento de água. O Presidente colocou a indicação em 

discussão. A vereador Juliano em discussão (pontos importantes): vai sair muita soja dessa 

localidade e precisaram da estrada para escoar a produção. O Presidente colocou a indicação em 

votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 

08 vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 

073/2021 de autoria dos vereadores Juliano, Jorge e Jackson: Seja oficiada à Prefeita Municipal 

sugerindo na forma regimental, determinar ao setor competente que tome providências no sentido 

de realizar uma restauração e manutenção no escoamento do esgoto que vem da Rua Travessia 

das Tulipas, que decorre na Rua Vereador Tadeu Novakoski 971 e 983, localizada na Vila Verde 

com o Loteamento Santa Cruz. O Presidente colocou a indicação em discussão. A vereador Juliano 

em discussão (pontos importantes): a vigilância da saúde deveria olhar urgentemente, está um 

descaso e muita reclamação dos moradores. O Presidente colocou a indicação em votação 

(quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 08 

vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 074/2021 

de autoria dos vereadores Juliano, Jorge e Jackson: Seja oficiada à Prefeita Municipal sugerindo 

na forma regimental, determinar ao setor competente, que tome providências no sentido de realizar 

a aquisição de uma balança, destinada à Secretaria do Meio Ambiente para a COSAMAR. O 
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Presidente colocou a indicação em discussão. A vereador Juliano em discussão (pontos 

importantes): tem a balança, medidor foi roubado e não está tendo controle na pesagem dos 

materiais. A vereador Jeciel em discussão (pontos importantes): precisa ter um termo de fomento 

para o município fazer um repasse por ser uma cooperativa de reciclável. O Presidente colocou a 

indicação em votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): 

aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura da 

INDICAÇÃO Nº 084/2021 de autoria dos vereadores Osvaldo (“Parafuso”), Irineu, Aramis e Omar: 

A ser encaminhada à Prefeita Municipal, para que seja tomada as providências que julgar 

pertinente, sugerindo a secretaria de obras para elaborar um projeto de pavimentação da Rua 

Marcelo Janoski na Vila Nepomuceno, entre as Ruas João Toporowcz a BR-476. O Presidente 

colocou a indicação em discussão. O vereador Osvaldo ("Parafuso") em discussão (pontos 

importantes): faz tempo que está abandonada, não tem projeto na rua inteira, não tem operador e 

motorista. O Presidente colocou a indicação em votação (quórum votação de maioria simples, 

simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou a palavra 

ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 085/2021 de autoria dos vereadores Osvaldo 

(“Parafuso”), Irineu, Aramis e Omar: A ser encaminhada à Prefeita Municipal, para que seja tomada 

as providências que julgar pertinente, sugerindo o patrolamento e colocação de pedras na Vila 

Pinheirinho. Priorizando as ruas que estão em péssimas condições, conforme avaliação a ser 

realizada pela Secretaria de Obras. O Presidente colocou a indicação em discussão. Ausência de 

discussão. O Presidente colocou a indicação em votação (quórum votação de maioria simples, 

simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou a palavra 

ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 086/2021 de autoria dos vereadores Osvaldo 

(“Parafuso”), Irineu, Aramis e Omar: A ser encaminhada à Prefeita Municipal, para que seja tomada 

as providências que julgar pertinente, sugerindo o patrolamento e colocação de pedras em diversas 

ruas no Jardim Santa Cruz. Priorizando as ruas que estão em péssimas condições, conforme 

avaliação a ser realizada pela Secretaria de Obras. O Presidente colocou a indicação em discussão. 

Ausência de discussão. O Presidente colocou a indicação em votação (quórum votação de maioria 

simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou 

a palavra ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 087/2021 de autoria do vereador Jeciel: 

Seja oficiada à Prefeita Municipal sugerindo a Instalação de portão e rampa de acesso na unidade 

básica de saúde da comunidade do cambará. O Presidente colocou a indicação em discussão. O 

vereador Jeciel em discussão (pontos importantes): não tem rampa de acesso para cadeirantes, 

não tem portão, a noite as pessoas acabam invadindo o posto de saúde, quebraram vidros e 

tentaram roubar o posto. O Presidente colocou a indicação em votação (quórum votação de maioria 
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simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 08 vereadores. O Presidente passou 

a palavra ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 088/2021 de autoria do vereador Jeciel: 

Seja oficiada à Prefeita Municipal sugerindo a avaliação Técnica para a Instalação de redutores de 

velocidade na rua Professor Bernardo do Amaral Wolf - Jardim Santa Cruz. O Presidente colocou 

a indicação em discussão. Ausência de discussão. O Presidente colocou a indicação em votação 

(quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 08 

vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 089/2021 

de autoria dos vereadores Jorge, Juliano e Jackson: Seja oficiada à Prefeita Municipal sugerindo 

na forma regimental, que seja verificada a qualidade do equipamento instalado na Praça Oito de 

Março, Estação de Musculação. O Presidente colocou a indicação em discussão. O vereador Jorge 

em discussão (pontos importantes): equipamento já está com avarias, verificar se está dentro do 

termo de referência e os fiscais acompanhem. O Presidente colocou a indicação em votação 

(quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): aprovado pelos 08 

vereadores. O Presidente passou a palavra ao secretário para a leitura da INDICAÇÃO Nº 090/2021 

de autoria dos vereadores Omar, Osvaldo (“Parafuso”) e Irineu: A ser encaminhada à Prefeita 

Municipal, para que seja tomada as providências que julgar pertinente, sugerindo a contratação de 

agente de endemias para atuação na área de fiscalização no combate ao novo Coronavírus. O 

Presidente colocou a indicação em discussão. Ausência de discussão. O Presidente colocou a 

indicação em votação (quórum votação de maioria simples, simbólica e o Presidente não vota): 

aprovado pelos 08 vereadores. O Primeiro Secretário realizou a leitura de duas correspondências: 

(a) Projeto de Lei do Legislativo nº 004/2021: Concede o Título de Cidadão Honorário de São 

Mateus do Sul ao Sr. Barcímio Sicupira Júnior, personalidade histórica do futebol paranaense. (b) 

Projeto de Lei do Legislativo nº 005/2021: Institui o Programa Municipal de Incentivo às Atividades 

Desportivas, lazer e prática de atividades físicas, no âmbito do Município de São Mateus do Sul. O 

Presidente anunciou o GRANDE EXPEDIENTE. O Presidente anunciou o uso TRIBUNA LIVRE. 

Estavam inscritos os vereadores Jorge e Jeciel. Os vereadores não solicitaram para constar em ata 

os seus discursos no uso da Tribuna. O Presidente anunciou as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. 

Manifestaram os seguintes vereadores: vereador Enéas e o vereador Jorge. Os Vereadores não 

solicitaram para constar em ata as suas explicações. O Presidente fez suas considerações finais. 

O presidente anunciou as matérias da Ordem do Dia da PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: (a) 

Projeto de Lei do Legislativo nº 004/2021 (Executivo) em sua 1ª discussão e votação, concede o 

Título de Cidadão Honorário de São Mateus do Sul ao Sr. Barcímio Sicupira Júnior, personalidade 

histórica do futebol paranaense.; (b) Projeto de Lei do Legislativo nº 005/2021 (Executivo) em sua 

1ª discussão e votação, institui o Programa Municipal de Incentivo às Atividades Desportivas, lazer 
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e prática de atividades físicas, no âmbito do Município de São Mateus do Sul; (c) Requerimentos e 

(d) Indicações. O Presidente anunciou o ENCERRAMENTO da sessão (dezesseis horas e vinte 

minutos): declarou encerrada a presente sessão lavrando-se a ata que segue assinada por quem 

é de direito. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Omar Raimundo Picheth Neto 

Presidente da Mesa Diretora 
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